

荥阳播报 | 人物

何锡培：三十八载如一日，甘当护渠守护神



“如果不及时打捞清理水渠里的杂草、杂物，就会堵塞涵洞，造成的损失是难以想象的！”记者见到何锡培时，他正在做日常里平凡的一件工作，憨厚朴实的他向记者介绍道。提起胜利渠，它是荥阳水利发展史上的一个奇迹。然而，与这个奇迹相伴的，却是一个平凡得不能再平凡的人物——何锡培，荥阳市水务局一名普通的护渠工。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 张玉净 文/图

一辆老式自行车 却成了他最好的朋友

今年56岁的何锡培，出生在上街区峡窝镇何寨村。何锡培所负责的胜利渠，渠首位于巩义市米河镇草店村，这是荥阳历史上第一次把黄河水系引入淮河水系的引水工程。

在胜利渠渠首草店村至大王村段的渠道旁，会经常看到何锡培。巡渠、养护、提闸、落闸……普通而又繁琐的工作，他一干就是近40个年头。何锡培有一个信念：管好渠，用好水。

“这个渠全长13300米，除了明渠暗渠和隧道。老何经常骑着一辆破旧的老式自行车，沿渠前回来回巡视。”何锡培的同事林朝霞介绍说。看着破旧的老式自行车，何锡培却对它很有感情，“这是我几十年的老朋友了，陪我走过了那么多的风风雨雨，它现在已成了我最好的朋友。别人一下雨都是往家跑，我呀，越下雨，越要去巡渠，生怕出什么问题。”

大冬天跳到河里挡水口 身体严重受损

自1977年到胜利渠管理所上班后，何锡培就自觉地年复一年、日复一日的巡视渠道、竖井、清理渠道里的垃圾，沿渠群众需要渠首提闸用水浇地时，他更是随叫随到。

7月2日上午，记者跟随何锡培，前去渠道体验了他日常的工作。沿着崎岖的小路，拨开茂盛的野草，一点点地巡视渠道。见到渠内有垃圾等杂物了，他就搬个梯子，穿着雨裤，毫不犹豫地就跳了下去，用镰割草，用耙子打捞，这一切，都是那么的艰难和危险。

由于积劳成疾，何锡培的身体也严重受损，走起路来，一瘸一拐的。“有时候，为给荥阳输水，大冬天的，也要跳到河里挡水口，可能是冰着啦！”何锡培说，“医生检查了一下，给我贴点膏药，贴几次就好啦，现在基本上不耽误工作。”他就是这样无怨无悔、不离不弃地钟爱着他的护渠事业。

荥阳市胜利渠管理所所长张张伟说：“老何啊，很朴实，常年在外，风吹日晒的，没有给组织提过一点过分的要求，默默无闻用在他身上，一点都不为过！”

徐源：美好时刻，让我为您见证



每天下午从理发店下了班，徐源便拿出打印机、小桌子等设备，在塔山路和大海寺路交叉口的东南角，摆起自己的小摊。“打印手机照片，一元一张。”简单清晰的几个字，却招来了许多顾客。这就是26岁的徐源目前的日常生活，他说踏入社会这些年，有苦有累，也有欢乐和收获。说到自己人生中的转折，就是在自己穷途末路和意识到责任时。荥阳播报 张胜杰 文/图

生意眼 在郑州吃夜市的时候 无意间发现了商机

7月7日晚上，记者在塔山路和大海寺路交叉口，发现一个小摊很热闹。上前一看，上面写着“打印手机照片，一元一张。”简单几个字，却招来了许多顾客。

据徐源介绍，以前，他去郑州北环吃夜市时候，无意间发现了商机。回到荥阳后，他又考察了市场，觉得可行，就买了设备。从今年5月份到现在，他已经把本钱给挣回来了。

很开心 能够把别人的精彩瞬间记录下来

摆夜市是徐源的副业。平时，他和一个朋友开了一家理发店，现在已经是一名总监，管理着10多个员工。“服务两个字，对我来说是相当的重要。因为我们这一行，全靠的服务，顾客是上帝，我会认真地对待每一个客户。”徐源认真地说。

每天下午6点到晚上11点，他都会度过一个美好的夜

晚。“夏天了，天气也挺炎热。待在家里，很无聊。这样既能凉快，又能挣点小钱。边玩边休息。”

徐源说：“我很幸运能做到的程度，打印照片让我收获了很多，不过我认为挣钱只是人生的一部分。美好时刻，让我为您见证，能够把别人的精彩瞬间记录下来，我也很开心。”

海景养生度假房

夏季特惠 开发商底价清盘 精品一居室：2980元/m²
 全年仅一次，70年大产权， 精典小户型：12.8万/套
 远离雾霾，避暑胜地
 热线 0371-53339904 13001116979

明明靠脸就行 K5非要拼科技

完美继承“Design Kia”设计理念之精髓的2015款K5，独树一帜的外观已吸引了不少消费者的拥趸。然而，明明可以靠外观、设计取胜的K5，却非要任性“武装”出一套高科技装备，以硬实力厮杀于中高级汽车市场。说K5能靠“脸”吃饭，虽是调侃，却也是对K5外观及设计上的一种肯定。外观、设计上的强大，并没有让K5停下追求



科技价值的步伐。搭载UVO车载智能系统的K5，还支持智能手机对车辆进行远程控制，颠覆传统技术，实现人机互动。

争宠斗“颜”，K3S拒绝平庸

优雅的灵动线条，精湛且具有质感的内饰做工，颜值爆表。K3S的出现，让人眼前一亮。世界著名汽车设计大师彼得·希瑞尔亲手打造的K3S不仅传承了“DESIGN KIA”设计理念，更是将“型车”概念完美诠释。在这个标榜个性的时代，K3S以独树一帜的绝美容颜，静立于万千车海，只等待你多看的那一眼。



如果把竞争激烈的繁华车市比作钩心斗角的皇宫内院，那么林林总总的各色车型，谁能够争宠斗“颜”，脱颖而出？东风悦达起亚K3S凭借简约而不失

“青春代言人”董子健

90后演员董子健，2012年因出演电影《青春派》，而备受“青春片”导演关注，接下来短短三年，他的作品遍地开花：《少年巴比伦》《山河故人》《少年班》……近日，“青春代言人”董子健做客网易热“明星互动问答”，

和网友一起聊电影、聊人生。在访谈最后，董子健用特别的方式与大家分享了自己的人生感悟。它指着T恤上的“懂”字说：“懂，对每个人都很重要！希望我们每个人都可以做到懂，比如懂青春！”

救市资金托起蓝筹 银华上证50等权价值凸显

7月7日，上证指数下跌1.29%，上证50逆市上涨了2.27%。7月6日，上证指数上涨2.41%，上证50更是以高达6.50%的涨幅位居第一。作为市场上首只跟踪上证50等权重指数的指数基金，银华上证50等权ETF表

现不错。据同花顺iFinD数据显示，截至2015年7月7日，银华上证50等权ETF，近一年的总回报为89.24%，同类排名29/219，银华上证50等权ETF联接，近一年总回报为76.30%，同类排名前1/2。

东风悦达起亚 7月促销活动发力再续

5-6月，东风悦达起亚推出“价税无忧‘险’胜一筹”促销活动，收获积极反响和热烈欢迎。7月，应广大消费者要求，东风悦达起亚再度延续促销周期，以“价税无忧‘险’胜一筹”的空前礼遇，为消费者圆梦汽车生活。

这个7月，东风悦达起亚魄力十足，为广大消费者带来前所未有的“价税无忧”钜惠盛宴。不仅推出全车系车型降价优惠活动，更有狮跑车型直降4万元、K5车型直降3万元起，震撼特价惊爆眼球。同时，消费者前往专营店购车，还可享受全车系车型免车船税政策，诚意十足，惊喜满满。